Međuentitetski uticaj projekta na okoliš - Javni uvid u zahtjev za prethodnu procjenu uticaja na okoliš, za Projekat izgradnje HE „BUK BIJELA“ instalisane snage 118,10 MW, općina Foča, Republika Srpska


[bookmark: _GoBack]Federalno ministarstvo okoliša i turizma u skladu sa Zakonom o zaštiti okoliša („Službene novine Federacije BiH, broj: 15/21) i Uredbom o postupanju u slučaju prekograničnog i međuentitetskog uticaja projekta na okoliš („Službene novine Federacije BiH, broj: 105/21), stavlja na javni uvid zahtjev za prethodnu procjenu uticaja na okoliš investitora „HES GORNJA DRINA“ d.o.o. Foča, za projekat izgradnje HE „BUK BIJELA“, instalisane snage 118,10 MW, općina Foča, Republika Srpska. Postupak procjene uticaja na okoliš vodi se u Ministarstvu za prostorno uređenje, građevinarstvo i ekologiju Republike Srpske.

Obavijest o podnešenom zahtjevu, načinu uključivanja javnosti i dostavljanja pisanih komenatara na zahtjev za prethodnu procjenu uticaja na okoliš dostupna je na linku: 
https://www.fmoit.gov.ba/bs/okolisne-dozvole/statistika-okolisne-dozvole/izdate-okolisne-dozvole-u-2024-godi/bs/okolisne-dozvole/javne-rasprave-i-javni-uvidi/meduentitetski-uticaj-projekta-na-okolis-javni-uvid-u-zahtjev-za-prethodnu-procjenu-uticaja-na-zivotnu-sredinu-za-projeka, odnosno službenoj stranici Federalnog ministarstva okoliša i turizma www.fmoit.gov.ba kartica okolišne dozvole/javne rasprave i javni uvidi. 

Pozivamo sve zainteresirane građane i pravne subjekte da svojim primjedbama, sugestijama, mišljenjima i prijedlozima daju svoj doprinos. 

Primjedbe na predmetni zahtjev mogu se dostaviti u pisanom obliku najkasnije do 30.10.2024. godine na adresu: 
Federalno ministarstvo okoliša i turizma, Hamdije Čemerlića br. 2, 71000 Sarajevo ili putemn e-maila:fmoit@fmoit.gov.ba.


